

师范及高职本科在威招348人

其中师范本科类招320人,高职本科类招28人

本报5月25日讯(记者 王天宇) 近日,威海市招生办公室公布了师范本科及高职本科在威海的招生计划。此次师范本科类将招生320人,高职本科类将招收28人。

据了解,齐鲁师范学院将招收3+4师范本科(试点)学前教育与小学教育两个专业,每个专业各160人,共计320人。文登师范学校将在2013年开设初中起点本科小学教育专业的基础上,增设初中起点本科学前教育专业。教育局相关负责人说,初中起点本科层次师资培

养项目,是目前国家大力推广的一种,利用初中毕业生可塑性强的特点,通过免学费、资助、缩短学制,毕业不设限等政策性,吸引家庭经济相对困难,而学业优秀的学生来学习师范专业,达到优者从教的目标,努力恢复师范教育的精英教育传统。

此外,山东省其他16所学校,还将在高职本科类招收28名威海学生。除威海工业技术学校计算机应用专业招收8名学生外,其他学校招生数量均在1至2人。

16所学校分别是:青岛电子学校、青岛旅游学校、山东省轻工工程学校、烟台经济学院、山东省潍坊商业学校、青岛华夏职业教育中心、淄博工业学校、济南历城职业中等专业学校、淄博建筑工程学校、寿光市职业教育中心学校、诸城市福田汽车职业中等专业学校、威海工业技术学校、黄岛区职业中等专业学校、烟台船舶工业学校、潍坊市科技中等专业学校、德州交通职业中等专业学校。

相关工作人员介绍,高职

本科(高等职业本科)是全日制本科学历教育的一种,学位为专业学士。高职本科与普通本科共同构成我国高等教育体系的全日制本科层次。高等职业教育是国民教育体系中高等教育的一种类型,是和普通高等教育不同类型的高等教育。高等职业教育主要为生产、建设、管理、服务第一线培养应用型人才,按社会需求和技术应用能力设计教学体系和培养方案,以“应用”为主旨构建课程和教学内容体系,实践教学占较大比例。

一小学爱心超市 资助贫困儿童

本报5月25日讯(记者 许君丽 通讯员 宋强) 近日,临港草庙子小学开设“爱心超市”,资助学校贫困儿童。

草庙子小学爱心超市以贫困儿童为主要帮助对象,发动全校师生自愿捐赠物品。爱心超市建立物资来去明细帐,保证帐款、帐物相符,定期张榜公布捐赠发放情况,接受师生监督以及上级的审核。同时,学校设立爱心明星榜,定期在学校公布爱心教师、学生名单。

16名心理教师为 家庭教育解惑

本报5月25日讯(见习记者 陈乃彰) 25日,在威海市人民广场上,市教育局与市文明办联合举办了大型家庭教育暨心理健康广场咨询活动。

威海市教育局针对不同学段需求,精心挑选16名优秀心理辅导教师,为幼教、小学、初中、高中的家长和孩子提供咨询与帮助。

近4个小时的活动共为500余名家长和学生在家教育、学习生活中的困惑提供了帮助,并发放《与孩子一路同行》、《威海市中小学生家庭教育优秀案例选编》两种心理健康与家庭教育手册共计2000余本。



包粽子 送问候

近日,环翠楼街道杏花村社区居民聚在一起包粽子。杏花村社区组织辖区居民参与包粽子活动,近一个小时,居民就包了近百个粽子。粽子包好后,社区工作人员逐户为老人们送去节日慰问和粽子。

本报见习记者 陈乃彰 摄影报道

270人参加 健身操比赛

本报5月25日讯(记者 王天宇 通讯员 鞠田华) 25日,高新区计生协以“阳光计生·健康计生”为主题,在初村镇举办了大型健身操团体比赛,21只优秀村(居)代表队共270多人参加。

29日是中国计生协成立34周年纪念日,也是全国计生协第16个“会员活动日”,高新区计生协开展形式多样的宣传服务活动。活动现场精彩纷呈,会员们自编的太极扇、广场舞等团体操表演,深受居民喜欢。